
 

 

İSPANYA VİZE BİLGİLERİ 

Uyarılar : 

• Pasaportunuzun 2.sayfasında bulunan imza kısmı(hamilinin imzası) pasaport sahibi 
tarafından mutlaka imzalanmalıdır. 

• Yeşil,gri ve kırmızı pasaportlara vize uygulanmamaktadır.Schengen anlaşmasına dahil 
ülkelerdendir. 

• Pasaportunuzun süresi seyahatinizin bitiş tarihinden itibaren minimum 6 ay geçerli 
olmalıdır.Gümrük ve döviz kayıtları dışında pasaportunuza kayıtlı ,vize alacak kişiler 
kadar boş vize sayfa bulunması gerekmektedir. 

• 18 yaşından küçük çocuklar yalnız seyahat ettikleri takdirde anne ve babalarından noter 
den alınmış muvafakatname olması gerekmektedir.Anne veya baba dan birisi ile seyahat 
ediyorsa seyahate katılmayan velisinden muvafakatname gerekmektedir. 

• Yurt dışında geçerli minimum 30.000 euro teminat veren seyahat sigortası 
istemektedir.SEYAHAT SİGORTASI FİRMAMIZDAN TEMİN EDİLEBİLİR. 

• Eksiksiz olarak doldurulmuş ve kesinlikle vize alacak kişi tarafından imzalanmış vize 
müracaat formu. 

• Daha önce schengen vizesi olmayan yolcularımızın tüm belgelerin asıllarını ibraz 
etmeleri gerekmektedir. (NOTER ONAYLILAR KABUL EDİLMEZ) 

• Fotoğraflarınızın mutlaka son 3 ay içersinde çekilmiş olması gerekmektedir. (Beyaz 
zemine rötüşsuz) 

• Gerek gördüğü takdirde konsolosluk uçak biletinizin aslını görmek isteyebilir. 
• Ankara ispanya büyükelçiliği tüm müracaatçılardan muhtardan alınmış ikametgah senedi 

istemektedir. 
• Ankara ispanya büyükelçiliği hem müracaat hem de pasaportların teslim edilmesi için 

kesinlikle şahsi başvuru kabul etmektedir. 
• Vize işlemlerinizin başlatılabilmesi için pasaportun aslınında evraklar ile birlikte 

tarafımıza ulaştırılması gerekmektedir. 
• 12 yaşından büyük anne veya baba pasaportuna kayıtlı çocuklara vize 

verilmemektedir.Bu durumda olan çocuklar için ayrı pasaport çıkartılması gerekir. 

Gerekli Belgeler (Turistik) : 
 
İş Veren 

• İspanya Baş konsolosluğuna hitaben antetli kağıda yazılmış şirkette imza yetkisi olan 
kişiler tarafından kaşelenip imzalanmış seyahat amacını ve şirketteki görevinizi içeren 
vize talep yazısı. 

• Şirket imza sirküleri(süresi geçmemiş ) 
• İlgili yıla ait vergi levhası 
• Bağlı olduğunuz odadan son 3 ay içersinde alınmış  faaliyet belgesi. 
• Kuruluş ve son değişiklikleri içeren ticaret sicil gazetesi. 



 

 

• şahsi banka hesap cüzdanı(son altı aylık hareketleri içeren güncel hesap cüzdanı veya son 
altı aylık hareketleri içeren banka yetkilisi tarafından kaşeli imzalı hesap ekstresi.hesabın 
sonun mutlaka 2000-2500 ytl ciavrında bakiye olmalıdır. 

• kesinlikle son üç ay içersinde beyaz zemine çekilmiş rötuşsuz 2 adet fotoğraf.(bu 
kriter dışındaki fotoğraflar kabul edilmez)  

• Tapu,araç ruhsatı,kredi kartı,kira kontratı (gelir amaçlı),fotokopileri 
• Evlenme cüzdanı, boşanmış ise boşanma ilamı ve tüm bunları içeren nüfus 

müdürlüğünden vukuatlı nüfus kayıt örneği 
• Pasaportlarınızın 1,2,3,4 , kimlik bilgilerinin bulunduğu son sayfası ve temdit sayfaları ile 

daha önce alınmış schengen A.B.D ,İngiltere , İsviçre vizelerinin fotokopileri 
• Eksiksiz olarak doldurulmuş ve kesinlikle vize alacak kişi tarafından imzalanmış vize 

müracaat formu. 
• Seyahat tarihlerinizi kapsayacak şekilde yapılmış seyahat sağlık sigortası (şirketimizden 

temin edilebilir.)  

Sigortalı Çalışanlar 
İş verenler kısmanda belirtilen tüm maddelere ilaveten:  

• SSK işe giriş bildirgesi 
• Son dört aylık maaş bordroları 
• Son dört aylık ssk prim bildirgeleri 

Emekliler 

• İspanya Baş konsolosluğuna hitaben seyahat amacınızı içeren vize talep yazısı. 
• Emekli cüzdanı 
• Emekli maaş cüzdanı 
• şahsi banka hesap cüzdanı(son altı aylık hareketleri içeren güncel hesap cüzdanı veya son 

altı aylık hareketleri içeren banka yetkilisi tarafından kaşeli imzalı hesap ekstresi 
ve hesabın sonunda 2000-2500 tl civarında bakiye olmalıdır. 

• Beyaz zemine son 3 ay içersinde çekilmiş rötuşsuz 2 adet fotoğraf. 
• Pasaportlarınızın 1,2,3,4 , kimlik bilgilerinin bulunduğu son sayfası ve temdit sayfaları ile 

daha önce alınmış schengen A.B.D ,İngiltere , İsviçre vizelerinin fotokopileri 
• Seyahat tarihlerinizi kapsayacak şekilde yapılmış seyahat sağlık sigortası (şirketimizden 

temin edilebilir.) 
• Evlenme cüzdanı, boşanmış ise boşanma ilamı veya tüm bunları içeren nüfus 

müdürlüğünden vukuatlı nüfus kayıt örneği 
• Tapu,araç ruhsatı,kredi kartı,kira kontratı (gelir amaçlı),fotokopileri 
• Eksiksiz olarak doldurulmuş ve kesinlikle vize alacak kişi tarafından imzalanmış vize 

müracaat formu. 

Esnaf Sanatkarlar ve Serbest Meslek 
Mensupları 



 

 

• İspanya Baş konsolosluğuna hitaben antetli kağıda yazılmış şirkette imza yetkisi olan 
kişiler tarafından kaşelenip imzalanmış seyahat amacını ve şirketteki görevinizi içeren 
vize talep yazısı. 

• İmza beyannamesi 
• İlgili yıla ait vergi levhası 
• Bağlı olduğunuz odadan son 3 ay içersinde alınmış faaliyet belgesi. 
• Kuruluş ve son değişiklikleri içeren ticaret sicil gazetesi. 
• şahsi banka  hesap cüzdanı(son altı aylık hareketleri içeren güncel hesap cüzdanı veya son 

altı aylık hareketleri içeren banka yetkilisi tarafından kaşeli imzalı hesap ekstresi.hesabın 
sonunda 2000-2500 tl civarında bakiye olmalıdır. 

• Beyaz zemine çekilmiş rötuşsuz 2 adet fotoğraf. 
• Pasaportlarınızın 1,2,3,4 , kimlik bilgilerinin bulunduğu son sayfası ve temdit sayfaları ile 

daha önce alınmış schengen A.B.D ,İngiltere , İsviçre vizelerinin fotokopileri 
• Seyahat tarihlerinizi kapsayacak şekilde yapılmış seyahat sağlık sigortası (şirketimizden 

temin edilebilir.) 
• Evlenme cüzdanı, boşanmış ise boşanma ilamı veya tüm bunları içeren nüfus 

müdürlüğünden vukuatlı nüfus kayıt örneği 
• Tapu,araç ruhsatı,kredi kartı,kira kontratı (gelir amaçlı),fotokopileri 
• Eksiksiz olarak doldurulmuş ve kesinlikle vize alacak kişi tarafından imzalanmış vize 

müracaat formu. 

Doktorlar,Avukatlar,Eczacılar, 
Mühendisler,Diş Hekimleri 

• İspanya Baş konsolosluğuna hitaben antetli kağıda yazılmış şirkette imza yetkisi olan 
kişiler tarafından kaşelenip imzalanmış seyahat amacını ve şirketteki görevinizi içeren 
vize talep yazısı . 

• İmza beyannamesi(şirket ise imza sirküleri) 
• İlgili yıla ait vergi levhası 
• Bağlı olduğunuz odadan son 3 ay içersinde alınmış faaliyet belgesi. 
• Kuruluş ve son değişiklikleri içeren ticaret sicil gazetesi. 
• şahsi banka hesap cüzdanı(son altı aylık hareketleri içeren güncel hesap cüzdanı veya son 

altı aylık hareketleri içeren banka yetkilisi tarafından kaşeli imzalı hesap ekstresi.hesabın 
sonunda mutlaka 2000-2500 bakiye olmalıdır.  

• Beyaz zemine çekilmiş rötuşsuz 2 adet fotoğraf. 
• Pasaportlarınızın 1,2,3,4 , kimlik bilgilerinin bulunduğu son sayfası ve temdit sayfaları ile 

daha önce alınmış schengen A.B.D ,İngiltere , İsviçre vizelerinin fotokopileri 
• Seyahat tarihlerinizi kapsayacak şekilde yapılmış seyahat sağlık sigortası (şirketimizden 

temin edilebilir.) 
• Evlenme cüzdanı, boşanmış ise boşanma ilamı veya tüm bunları içeren nüfus 

müdürlüğünden vukuatlı nüfus kayıt örneği 
• Tapu,araç ruhsatı,kredi kartı,kira kontratı (gelir amaçlı),fotokopileri 
• Eksiksiz olarak doldurulmuş ve kesinlikle vize alacak kişi tarafından imzalanmış vize 

müracaat formu. 



 

 

• Daha önce schengen vizesi almayan yolcularımızın bulundukları ilçe emniyet 
müdürlüğünden daha önce pasaportları olup olmadığına dair protokol yazı almaları 
gerekir. 

Devlet Memurları  

• Seyahat amacını belirten İspanya konsolosluğuna yazılmış adres ve telefon detayları 
yazılı dilekçe. 

• Çalıştığı kurumdan görevini ve izinli olduğunu belirten yazı. 
• Son üç aylık maaş bordroları ve kurumla ilgili kimlik arkalı önlü fotokopisi. 
• şahsi banka hesap cüzdanı(son altı aylık hareketleri içeren güncel hesap cüzdanı veya son 

altı aylık hareketleri içeren banka yetkilisi tarafından kaşeli imzalı hesap ekstresi hesabın 
sonunda mutlaka 2000-2500 tl civarında bakiye olmalıdır. 

• Beyaz zemine çekilmiş rötuşsuz 2 adet fotoğraf. 
• Pasaportlarınızın 1,2,3,4 , kimlik bilgilerinin bulunduğu son sayfası ve temdit sayfaları ile 

daha önce alınmış schengen A.B.D ,İngiltere , İsviçre vizelerinin fotokopileri 
• Seyahat tarihlerinizi kapsayacak şekilde yapılmış seyahat sağlık sigortası (şirketimizden 

temin edilebilir.) 
• Evlenme cüzdanı, boşanmış ise boşanma ilamı veya tüm bunları içeren nüfus 

müdürlüğünden vukuatlı nüfus kayıt örneği 
• Tapu,araç ruhsatı,kredi kartı,kira kontratı (gelir amaçlı),fotokopileri 
• Eksiksiz olarak doldurulmuş ve kesinlikle vize alacak kişi tarafından imzalanmış vize 

müracaat formu. 
• Daha önce schengen vizesi almayan yolcularımızın bulundukları ilçe emniyet 

müdürlüğünden daha önce pasaportları olup olmadığına dair protokol yazı almaları 
gerekir. 

Öğrenciler 

• Okuldan alınmış öğrenci belgesi. 
• Masraflarını karşılayacak velisine ait belgeler.(yukarıdaki meslek gruplarından hangisi ile 

meşgul olunuyorsa o meslek grubuna ait belgeler.). 
• Velisinden masraflarının karşılanacağına dair yazı. 
• Beyaz zemine çekilmiş rötuşsuz 2 adet fotoğraf. 
• Pasaportlarınızın 1,2,3,4 , kimlik bilgilerinin bulunduğu son sayfası ve temdit sayfaları ile 

daha önce alınmış schengen A.B.D ,İngiltere , İsviçre vizelerinin fotokopileri 
• Seyahat tarihlerinizi kapsayacak şekilde yapılmış seyahat sağlık sigortası (şirketimizden 

temin edilebilir.) 
• Evlenme cüzdanı, boşanmış ise boşanma ilamı veya tüm bunları içeren nüfus 

müdürlüğünden vukuatlı nüfus kayıt örneği 
• Tapu,araç ruhsatı,kredi kartı,kira kontratı (gelir amaçlı),fotokopileri 
• Eksiksiz olarak doldurulmuş ve kesinlikle vize alacak kişi tarafından imzalanmış vize 

müracaat formu. 



 

 

• Daha önce schengen vizesi almayan yolcularımızın bulundukları ilçe emniyet 
müdürlüğünden daha önce pasaportları olup olmadığına dair protokol yazı almaları 
gerekir. 

Gerekli Belgeler (Ticari) : 
 
İş Veren 

• İspanya Baş konsolosluğuna hitaben antetli kağıda yazılmış şirkette imza yetkisi olan 
kişiler tarafından kaşelenip imzalanmış seyahat amacını içeren vize talep yazısı.yazıda 
masraflarınızın firma tarafından karşılanacağı ve gideceğiniz firma veya fuar ile ilgili 
detayların belirtilmesi gerekir. 

• Şirket imza sirküleri(süresi geçmemiş) 
• İlgili yıla ait vergi levhası 
• Bağlı olduğunuz odadan son 3 ay içersinde alınmış orijinal faaliyet belgesi. 
• Kuruluş ve son değişiklikleri içeren ticaret sicil gazetesi. 
• şahsi banka hesap cüzdanı(son altı aylık hareketleri içeren güncel hesap cüzdanı veya son 

altı aylık hareketleri içeren banka yetkilisi tarafından kaşeli imzalı hesap ekstresi hesabın 
sonunda en az 2000-2500 tl civarında bakiye olmalıdır.  

• Beyaz zemine çekilmiş rötuşsuz 2 adet fotoğraf. 
• Pasaportlarınızın 1,2,3,4 , kimlik bilgilerinin bulunduğu son sayfası ve temdit sayfaları ile 

daha önce alınmış schengen A.B.D ,İngiltere , İsviçre vizelerinin fotokopileri 
• Seyahat tarihlerinizi kapsayacak şekilde yapılmış seyahat sağlık sigortası (şirketimizden 

temin edilebilir.) 
• Evlenme cüzdanı, boşanmış ise boşanma ilamı veya tüm bunları içeren nüfus 

müdürlüğünden vukuatlı nüfus kayıt örneği 
• Tapu,araç ruhsatı,kredi kartı,kira kontratı (gelir amaçlı),fotokopileri 
• Eksiksiz olarak doldurulmuş ve kesinlikle vize alacak kişi tarafından imzalanmış vize 

müracaat formu. 
• Daha önce schengen vizesi olmayan yolcularımızın bulundukları ilçe emniyet 

müdürlüğünden daha önce pasaportları olup olmadığına dair protokol yazı almaları 
gerekir. 

• Ziyarete gideceğiniz firma yetkilileri tarafından kaşeli imzalı isminize gelmiş davet 
mektubu. 

Sigortalı Çalışanlar 
İş verenler kısmanda belirtilen tüm maddelere ilaveten:  

• SSK işe giriş bildirgesi. 
• Son dört aylık maaş bordroları. 
• Son dört aylık ssk prim bildirgeleri. 

 


